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Ata da 3ª Sessão Extraordinária, do 4º Período Legislativo, da 17ª Legislatura, realizada no dia treze de março de dois mil e vinte, sob a presidência “Add Hoc” do Vereador Senhor Miguel Messias e Secretariado pelos Vereadores: Senhor Antônio Marcio Nikenig e Senhor Levi Aparecido Xavier, Primeiro e Segundo Secretário respectivamente. – À hora regimental foi registrada a presença dos seguintes Vereadores: Senhor Adauto Fornazieri, Senhor Ademir Gallo Esplendor, Senhor Agnelson Galassi, Senhora Angélica Ferreira, Senhor Aroldo Cesar Pagan, Senhora Cleide Amalfe Bisca, Senhor Fernando Henrique Oliveira, Senhor Paulo Cesar Araújo, Senhor Reivaldo dos Santos. – Verificada a existência de número regimental, com a presença de quinze Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, tendo em vista o edital de convocação de suplente 04 e 05/2020, com fundamento no art. 5°, inciso I, do Decreto Lei n° 201, de 27 de fevereiro de 1967, convida a comparecer à mesa, os suplentes de Vereadores os senhores Marcelo Fogaça – PHS, Michael Menezes Martins – PSC e Sebastiana Lopes Barbosa da Silva – PP. O senhor Presidente solicitou aos Vereadores Senhor Adauto Fornazieri e Senhora Angélica Ferreira para que possam se retirar do Plenário para dar andamento aos trabalhos por estarem impossibilitados d participarem desta Sessão. – Vereador Fernando Henrique de Oliveira (Questão de Ordem), questionou o motivo para o impedimento. – O Senhor Presidente justificou o impedimento, tendo em vista a nobre Vereadora Angélica Ferreira e Vereador Adauto Fornazieri ser testemunha na elucidação dos fatos supracitados. – Vereador Fernando Henrique de Oliveira (Questão de Ordem), registrou que já existem precedentes tendo em vista que os Suplentes Evangelista Pereira da Silva e Paulo Roberto Boro também estão arrolados como testemunhas na comissão processante em face da Vereadora Angélica Ferreira. Deixou registrado o abandono dos Vereadores da bancada de situação na sessão ordinária passada. – O Senhor Presidente justificou o fato ocorrido na sessão ordinária citada pelo Vereador. – Vereador Fernando Henrique de Oliveira (Questão de Ordem), registrou que a bancada de oposição não cederá nenhuma cadeira. – O senhor Presidente em face a negativa tomará as medidas legais cabíveis. – Vereadora Angélica Ferreira (Questão de Ordem), discorreu sobre seu impedimento em votar, tendo em vista que a mesma medida não foi adotada na sessão ordinária passada. Deixou registrado que se persistir o impedimento, e não sendo apresentado mandado judicial, fará necessário garantir seus direitos mediante Poder de Polícia. – O Senhor Presidente segundo o Artigo 85 do Regimento Interno, solicitou novamente, advertindo, que se retirem do Plenário. – Vereador Adauto Fornazieri (Questão de Ordem), questionou o fato dos suplentes Evangelista e Paulo Boro terem votados na Comissão Processante em face da Vereadora Angélica Ferreira, mesmo sendo testemunhas do caso. – Senhor Presidente voltou a mencionar que irá suspender a Sessão caso os Vereadores Senhor Adauto Fornazieri e Senhora Angélica Ferreira não se retirem do Plenário. – Vereador Fernando Henrique de Oliveira (Questão de Ordem), citou o artigo 93, inciso 9 da Constituição Federal. – O Senhor Presidente voltou a justificar a retirada dos Vereadores Senhor Adauto Fornazieri e Senhora Angélica Ferreira. – Vereador Fernando Henrique de Oliveira (Questão de Ordem), voltou a reafirmar que não existe impedimento como já foi mencionado. Também citou o artigo 24, do Regimento Interno. Senhor Presidente, respondeu a questão de ordem do Vereador Fernando Henrique de Oliveira, lembrando do fato ocorrido na sessão Ordinária passada, onde os Vereadores da bancada de situação foram impedidos de saírem do prédio da Câmara. Em seguida suspendeu a Sessão por dez minutos. Após o interstício o senhor Presidente reabriu a presente Sessão, mantendo o impedimento de votar dos Vereadores Senhor Adauto Fornazieri e Senhora Angélica Ferreira, mantendo a convocação dos suplentes, determinando assim de acordo do artigo 85 do Regimento Interno, se retirem do Plenário. – Vereador Fernando Henrique de Oliveira (Questão de Ordem), recorreu ao plenário ante o indeferimento de sua questão de ordem. – O Senhor Presidente informou que os Vereadores Senhor Adauto Fornazieri e Senhora Angélica Ferreira também estão impossibilitados de votar ao recurso. – Vereador Fernando Henrique de Oliveira (Questão de Ordem), informou que eles não estão impedidos pois o impedimento se faz em face a Comissão Processante, o que não é o objeto de sua questão de ordem. – O senhor Presidente registrou que não irá recorrer ao Plenária dar-se-á por encerrada a Sessão. – Vereador Fernando Henrique de Oliveira (Questão de Ordem), registrou que a presidência deve deliberar o recurso ao Plenário. – O Senhor Presidente registrou que empossaria os Suplentes para a deliberação do recurso. – Vereador Fernando Henrique de Oliveira (Questão de Ordem), registrou que o recurso se faz ante a convocação, sendo assim a impossibilidade da posse dos mesmos. – Vereador Aroldo Cesar Pagan (Questão de Ordem), sugeriu que sejam empossados e que os mesmos se abstenham do voto. – O senhor Presidente em consulta ao Jurídico desta Casa informou que encerrará a Sessão. – Vereador Fernando Henrique de Oliveira (Questão de Ordem), registrou que sua questão de ordem deveria ser votada antes. – O Senhor Presidente encerrou a Sessão.
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